
Sie sind Führungskraft oder wollen es werden? 
 
Wer wir sind: 
Das DDG Deutsches Dienstleistungszentrum für das Gesundheitswesen GmbH ist eines der größten 
Dienstleister für die externe Prüfung von Rechnungen im deutschen Gesundheitswesen. Mit unseren 
ca. 650 Mitarbeitern schaffen wir für unsere Kunden einen echten Mehrwert. Dabei arbeiten wir mit 
modernsten Technologien. Unsere Mitarbeiter haben einen hohen Stellenwert in unserem 
Unternehmen. Um den Anforderungen im Bereich des Gesundheitswesens auch in Zukunft gewachsen 
zu sein, bieten wir Ihnen zum nächstmöglichen Termin die Position als: 
 
Führungskraft (m/w/d) 
 
So sieht Ihr Tag bei uns aus: 

• Sie leiten als Teamleiter ein Team mit bis zu 20 Mitarbeitenden und fördern eine positive 
Teamdynamik. Dabei sind Sie verantwortlich für die Motivation und die persönliche sowie 
berufliche Entwicklung Ihrer Teammitglieder. 

• Sie setzen klare Ziele und führen regelmäßige Feedback- und Mitarbeitergespräche, um die 
Teamqualität und -quantität stetig zu fördern. 

• Durch gezielte Maßnahmen zur Optimierung der Arbeitsabläufe tragen Sie dazu bei, die 
Effizienz und die Qualität der Arbeitsergebnisse sicherzustellen. 

• Sie gewährleisten eine transparente und effektive Kommunikation. 

• Sie identifizieren operative und zwischenmenschliche Herausforderungen und finden 
Lösungen, um ein harmonisches und produktives Arbeitsumfeld zu erhalten. 

• Sie und Ihr Team werden an regelmäßigen Fort- sowie Weiterbildungen teilnehmen. 
 

Ihre Qualifikationen auf einen Blick: 

• Sie haben mehrjährige Berufserfahrung oder bereits Erfahrung in einer Führungsposition. 

• Sie besitzen ausgeprägte Menschenkenntnisse, Empathie und sind ein wahrer 
Menschenfreund. 

• Sie verfügen über exzellente Kommunikationsfähigkeiten und können Informationen 
verständlich und zielgerichtet vermitteln. 

• Sie sind sowohl teamfähig als auch in der Lage, eigenständig zu arbeiten und Verantwortung 
zu übernehmen. 

• Ihr analytisches Denken ermöglicht es Ihnen, komplexe Herausforderungen lösungsorientiert 
zu meistern. 

• In stressigen Situationen behalten Sie einen klaren Kopf und handeln ruhig sowie besonnen. 

• Sehr gute kommunikative Fähigkeiten sowie eine hohe Empathie im Umgang mit 
Mitarbeitenden 

• Strukturierte, selbständige und lösungsorientierte Arbeitsweise 

• Umgang mit MS Office 
 

  



Wir bieten: 

• Sie steigen in eine verantwortungsvolle Position ein und profitieren von einer strukturierten 
Einarbeitung On-the-Job. 

• Wir bieten Ihnen eine unbefristete Festanstellung in Vollzeit und ein auf Sie zugeschnittenes 
Entgeltpaket. 

• einen sicheren Arbeitsplatz in einem mittelständischen Familienunternehmen 

• eine offene Unternehmenskultur mit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen 

• optimaler Onboarding-Prozess 

• flexible Arbeitszeiten 

• ein selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten 

• ein abwechslungsreiches und verantwortungsvolles Aufgabengebiet 

• frisches Obst, Kaffee und Wasser 

• Firmenparkplatz und sehr gute Anbindung zum ÖPNV 

• attraktive (E-)Bike-Leasing-Angebote 
 

Weiterer Ablauf: 

• Senden Sie uns Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer 
Gehaltsvorstellung sowie Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins an: 

o bewerbung@ddg-online.de (online-Bewerbung wird nur mit PDF-Dateien 
angenommen) 

• Im Rahmen des Auswahlprozesses für die Position der Teamleitung lädt die DDG GmbH zu 
einem Auswahlverfahren nach Essen ein. 

• Eine gesonderte persönliche Einladung, mit weiteren Informationen, erhalten Sie zeitnah von 
uns. 

• In unserem Assessment-Center werden wir die qualifiziertesten Kandidaten ermitteln, um 
sicherzustellen, dass wir die besten Führungskräfte für unser Team gewinnen. 

• Für den Durchlauf des Assessment-Centers planen Sie bitte einen ganzen Tag ein. 
 
Der Ablauf des Assessment-Centers umfasst: 

• Einzelaufgaben 

• Gruppenübungen 

• Gruppendiskussion 

• Einzelinterview 
 
Werden Sie Teil unseres DDG Teams und gestalten Sie mit uns die Zukunft! 
 
DDG GmbH 
Personalverwaltung 
Nicole Marschner 
Grabenstr. 102 
45141 Essen 
 
Web: www.ddg-online.de 
 
Hinweis: Sämtliche Bezeichnungen richten sich an alle Geschlechter. 


